Chcesz zrobić coś dobrego dla innych? Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Bartniczce poszukuje takich ludzi jak Ty! Poszukujemy Wolontariuszy!
Wolontariuszem może być każdy, kto bezinteresownie chce udzielać pomocy tym, którzy najbardziej jej potrzebują. Za pracę przy wolontariacie nie otrzymuje się wynagrodzenia. Albo inaczej – nie otrzymuje się gratyfikacji finansowej. 
Co możesz w zamian zyskać?
- Pewność, co chcesz robić w życiu. Jeśli jesteś na etapie wyboru szkoły policealnej, pomaturalnej i chcesz zweryfikować swoje preferencje do pracy z dziećmi lub osobami starszymi, jeśli chcesz w przyszłości pomagać zawodowo. To najlepsza okazja do zderzenia Twoich wyobrażeń o zawodzie „pomagacza” z rzeczywistością i realnym działaniem.
- Poczucie, jak bardzo jesteś ważny(a) i  potrzebny(a). 
- Zadowolenie z siebie, satysfakcję oraz możliwość samorozwoju.
- Wreszcie – nowe, wartościowe znajomości. 
…i wiele innych korzyści, o których powiesz z perspektywy czasu będąc wolontariuszem.
Komu możesz pomóc? 
Mieszkańcom Gminy Bartniczka znajdującym się w trudnej sytuacji życiowej, osobom niesamodzielnym, dzieciom wymagającym pomocy w nauce lub potrzebującym dobrego przykładu „starszego brata/ starszej siostry”. Często jest tak, że ludzie starsi czy niepełnosprawni są zwyczajnie samotni. Wolontariusz jest dla nich jedynym przyjacielem... A może masz inny pomysł na siebie i na to, do kogo chciałbyś skierować swoją pomoc?  
Co trzeba zrobić by stać się wolontariuszem?
Wystarczy się do nas zgłosić i podpisać porozumienie w sprawie wolontariatu. Należy też określić zakres pomocy. 
Warto więc zastanowić się nad pracą w charakterze wolontariusza.
Gdzie się zgłosić?
Przyjedź, zadzwoń do nas albo napisz…
Prosimy o kontakt również osoby, które w ramach pomocy sąsiedzkiej w swoich miejscach zamieszkania już zdecydowały się na  pomoc sąsiadom tak, aby tut. Ośrodek mógł tę informację przekazać zainteresowanym oraz skontaktować się z Państwem w celu monitorowania sytuacji.
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